

明年城镇居民医保 报销比例达60%以上

人力资源社会保障部日前发文要求将报销门诊小病纳入居民医保报销范围。记者昨天从江苏省人力资源和社会保障厅了解到,根据新医改方案要求,今年全省各地要在保障住院和门诊大病的基础上,全面开展门诊统筹工作,今后所有普通疾病门诊均可享受按比例报销,确保明年居民医保报销比例达到60%以上。

门诊费用按比例报销

国家居民医保政策的框架之一是保障参保居民的住院和门诊大病的医疗费,不设个人账户。有关负责人介绍说,江苏在推进过程中,已有很大突破,全省76个统筹地区中,有60多个统筹地区“兼顾”了门诊,设立了门诊个人账户,主要分为两种方式:一种是门诊费用“个人包干”,即每年划出几十元进入个人账户,可以用于门诊所有花费,但用完就没有了;一种是实行“门诊统筹”,这一点跟职工医保看病报销类似,目前只有苏州、镇江等少数地方采取这种方式。而从现在开始,江苏将普遍建立门诊统筹,这样参保人员的普通门诊费用也可报销,具体办法将由各市自行制定。

记者了解到,今年下半年盐城将医疗保障范围从原来的大病门诊和住院医疗延伸到普通门诊,今后所有普通疾病门诊均按比例补偿。今年9月1日起该市对学生和其他未成年人医疗保险参保人员试行;明年1月1日起对成年居民医疗保险参保人员试行。成年居民个人医

疗账户从明年起不再划分,直接转入门诊统筹基金。按规定,参保成年居民原个人医疗账户积余资金用完后,在600元以内的,补偿40%;学生和其他未成年人在600元以内的,补偿45%。

医保个人账户向家庭账户过渡

此次人保部还提出,有条件的统筹地区可探索调整城镇职工基本医保个人账户使用办法。记者从江苏医保“千千万万”环省行采访活动中了解到,镇江在今年7月刚推出新政,使医保个人账户向家庭账户过渡,此种探索在全国尚属首次。

“镇江改革医保个人账户的直接动力,来自于账户积累与基金增值之间的矛盾。去年市区人均个人账户沉淀资金达1000元左右。”镇江医疗保险局局长陈新中告诉记者,镇江此次改革赋予个人二级账户助保、助医、个人支付、家庭账户和健康维护五大功能。具体来说,个人二级账户的结余资金,可用于为参保人自己及其直系亲属缴纳参保费用,支付医疗费用,以及参与医保部门定点监管的健康维护项目。此举的好处不言而喻:有利于“死钱变成活水”,有利于提升参保者的待遇水平和保障范围,有利于提高参保积极性。

也许有人会担心政策放开是否会导致“医疗过度消费”,陈新中表示,他们已考虑到这一点,规定参保者一级个人账户上的钱(积累在3000元以下)不能动,可以横向转移支付的仅限于二级个人账户上的钱(累计在3000元以上);这笔钱的使用范围虽然拓宽了,但仍具有严格的界定;医保基金的互助共济性仅限于家庭范围之内。

记者了解到,连云港也扩大了城镇职工医保个人账户使用范围,允许个人账户支付产前检查、注射各类疫苗等疾病预防产生的医疗费用等。

对于各地区拓展个人账户功能的探索,省医保中心有关负责人表示支持。他说,目前部分地区已在积极探索将医保职工个人账户与居民医保门诊费用相结合,住院与门诊相结合,探索实行“家庭账户”模式。这样一来,医保个人账户就可以在家庭成员之间协调使用,从而减少账户积余,大大提高个人账户的功能。

快报记者 项凤华

■记者镜头

65岁胃癌老人 江苏异地就医结算第一人

异地就医手续:

参保人员先到当地医保部门申请→当地医保部门网上传参保证数据给省医保中心→省医保中心审批制卡→参保人员凭卡看病→应由医保基金报销的费用,由当地医保中心与省医保部门结算

7月27日在泰州中医院诊断出胃癌,7月29日转入江苏省肿瘤医院,目前病情稳定……昨天,江苏省医保中心看望了江苏异地就医联网结算后的第一位来宁住院病人,他是泰州市轮船运输总公司的退休职工季少泉。

凭借一张绿色的“江苏省异地就医卡”磁卡,他可以直接刷卡看病,无须先垫付费用后再返回当地报销。“在大家的印象里,进大医院看病,肯定是要自己联系医院,然后再托人托关系排队等床位;可我们一到南京,院方很快就把父亲安排下来了。”病房里,季少泉的女儿说,父亲今年65岁,因呕吐腹痛到泰州中医院看病,发现患了胃癌。由于泰州不具备相关的医疗条件,就想申请到省会南京转院看病。泰州医保中心工作人员告之,泰州和南京异地就医结算平台已经联网,而且省肿瘤医院是首批6个开通

刷卡看病的试点医院之一,只要到省医保部门领一张异地就医卡就可以像在泰州当地一样刷卡看病。

省肿瘤医院的工作人员介绍说,肿瘤病人的平均住院费用1.8万元左右,一住院要先交7000元左右的保证金,所以外地病人来看病,势必得带上一大笔钱。而凭借“江苏省异地就医卡”磁卡,季少泉不需要带很多钱,只要负责支付自己自费的部分,其它都由医保基金支付,就像在泰州当地看病一样方便。“截止到8月3日,季少泉已经总计花了6551.18元。”周春林说,省肿瘤医院每天凌晨会把他一天的医药费用数据传给他们,然后他们会根据自己的政策,算出医保应帮他报销多少钱。比如7月29日他做了一系列的入院常规检查,其中血细胞分析18元,是医保基金全报销的;7月30日,

他做了核磁共振检查449元,医保报80%,又用了一支231元的药,医保可报90%。如果当他花费超过5万以上,则自动进入大病医疗救助,20万元以内的医疗费用可报90%左右。当他出院时,只要支付个人自费部分就好。

省医保中心主任胡大洋表示,目前江苏省人民医院、肿瘤医院、中医院、军区总院、南京市第一医院和鼓楼医院6家医院首批开通了异地就医实时结算,下一步将继续扩大异地就医的定点医疗机构范围,最终实现异地就医人员可自主选择定点医院。另外,现在异地就医结算只针对大重病、疑难杂症,普通门诊还暂时刷不出来。

胡大洋表示,如果试运行比较平稳,8月底前南通、扬州也将与南京联网,到2010年底实现13个省辖市异地就医结算。

快报记者 项凤华

度假之城缔造者“碧桂园”来了!

8月8日 新街口2500m²碧桂园南京展厅盛大开放

在南京一小时生活圈内,蛰伏着一座气势磅礴的山水度假新城,等待着它的登场。它震撼南京市场。南派房地产巨头碧桂园来了!携十余年度假美墅运营经验,缔造全新力作碧桂园·如山湖城,强势进驻南京度假大盘市场。

据了解,碧桂园南京展销中心将于8月8日隆重开业,届时,碧桂园携旗下项目“碧桂园·如山湖城”首次正式亮相南京。

题记

2500m²大型展厅

实景体验

碧桂园·如山湖城的六万件,仙美翠之城的度假之风已席卷南京。据悉,碧桂园南京展销中心位于新街口南环19号新街口商圈门面,占据六楼商业繁华地段,别墅将有碧桂园品牌实力、美墅度假产品、及凸显碧桂园·如山湖城度假特点的高尔夫及温泉展示等。届时,来宾可亲临现场参观,深入了解碧桂园品牌及美墅样板房。展厅内,还设有高尔夫体验区,您可以尽情挥杆,挑战模拟在36洞虹山高尔夫球场挥杆之乐。您还能免费游览如山湖城顶层观景房,一睹万山度假大盘的风光。据了解,展销中心开放当天还会有多场精彩活动期待您的参与。

度假美墅专家

善造大型度假美墅社区

碧桂园,这个1992年扎根于广东的地产业头,2007年则稳以在香港上市,成为四强之一。目前,旗下项目已达八十余个,遍布广东、重庆、北京、海南、河北、安徽、江苏等地。真正成为享誉全国的房地产巨头。

石上假美墅领域,碧桂园更是行业翘楚,有“度假美墅专家”之美誉。

顺德碧桂园(广东)

数万香港客户投资度假之选

1992年,顺德碧桂园,首创“名校+高产会所+星级物业服务”的运作模式,引领行业先河。

香港回归之后,这个距香港约八小时左右的度假生活之城,立刻成为香港人投资、度假置业的首选。

“在香港工作,到碧桂园度假”正



今还有数万港人客户的现实样本。

碧桂园·假日半岛(广州)

4+3度假风潮席卷珠三角

05年国庆,在广州一小时生活圈内,碧桂园·假日半岛傲立云端,勇告8000亩天然湖泊归宿,革命性的“4+3”度假理念、27洞高尔夫球场、五星级酒店等特色吸引了来自广州、深圳、东莞、香港等过10万客户蜂拥而来。

在“2006中国酒店星光奖颁奖典礼暨第九届中国酒店竞争力年会”上,五星级碧桂园假日三半岛凤凰酒店获得“中国最佳高尔夫度假酒店”特别奖。如今,假日半岛已成为珠三角首屈一指的度假圣地。

碧桂园·滨湖城(合肥)

圆合肥人巢湖度假梦想

2006年,碧桂园·滨湖城开盘,

本项目“城市白领也可以住湖畔度假美墅”的梦想,一掀度假风潮,开盘当月热销约3.2亿,一举夺得当地楼市销售冠军。如今,社区五星级标准酒店、高尔夫球场已封顶,09年内将正式业。

碧桂园·如山湖城

南京西超大规模山水度假之城

如今,超级度假之城缔造者碧桂园,将这种独特的社区模式和生活方式带到南京,打造超大规模山水度假新城——碧桂园·如山湖城。

碧湖岸,如山湖城坐拥2000亩大湖面、如万山,匹配五星级标准酒店、西东三面的如山湖36洞国际标准高尔夫球场,紧邻国内最大的小孩训练基地、香泉温泉等。气势磅礴的山水风景、丰富的自然资源、高品质的配套,使之成为南京罕见的超大规模度假之城。



碧桂园南京展销中心热线:025-86892688